表现小贷 助心态彩助力中小企业 我们在行动



省和不省 都有讲究



装修,对任何家庭或个人来说都是一个"大工程"。它不仅耗钱,更耗精力。在装修过程中,如果处理得好,多的能省好几万元,少的也可省几千元,省下的全是家庭财富。但是,装修也不能一味地省钱。如何装修才能省钱?究竟哪些钱能省哪些不能省?

相信正规公司

肖先生的新房刚装修好。他房子的基础装修部分是交给一家正规的装修公司做的,一些墙体的拆除和墙面恢复则是找"游击队"做的。在建材家具方面,他有些是在大型商场购买的,有些是在档次低一些的市场买的。

肖先生说,基础装修部分,那家公司做得不错,找"游击队"做的阳台墙体拆除和恢复不太好,尤其是墙面恢复和

封阳台。贴墙砖没有做到横平竖直,墙砖甚至不在一个平面上,阳台封得也不好,推拉窗推拉不滑顺。因此,他认为,装修还是找正规公司好,而找"游击队"施工存在诸多弊端,如施工质量难以保证;涉及水电线路等事宜,不同装修队的安装习惯不同,往往因此酿成事故;一旦出问题,容易出现相互推诿情况,不易确定责任方等。

)确定方案,磨刀不误砍柴工

房子装修是为了生活,因此在装修 前一定要根据自己的生活习惯、喜欢的风 格进行初步设计,然后再找设计师进一步 沟通。

吕小姐房子装修好已经有一段时间 了。谈起装修效果,她说,原来是想要后现 代主义风格,结果装修出来后和效果图完全 不一样,成了四不像。的确,装修后很少能达 到效果图的效果,甚至一半都达不到。因此, 装修前一定不要被漂亮的效果图迷惑。

肖先生说,装修前,设计师告诉他,不用考虑太多,在施工过程中,有些方案还可以更改。然而,肖先生对此大倒苦水。他说,在装修过程中改方案,会拖延工期,而且会增加支出,最终导致支出超出预算。

在开工前一定不能急,把方案仔细修改 完善,方案一旦确定,就不要再修修改改,修 改方案累人累己又增加开支。

能省则省,省下的都是自己的

有人水电改造就要一两万元,而有的人 只需要六七千元。电视视频线、电话线、网 线、电线、水路、暖气管道等,这些要合理规 划。小宋在装修过程中,接受了朋友的建议, 在水电改造上就节省了四五千元。

小宋说,他装了一个无线路由器解决了家庭上网问题,从而避免每个房间都铺设网线,仅此一项就可以省掉不少工钱、原料钱。

厨房和卫生间墙砖也要省。厨房、卫生间的墙砖主要起装饰作用,很少有碰触和摩擦的机会。因此,在选择墙砖时完全可以不要求其有很强的耐磨性,选择价格便宜的瓷砖即可。

另外,在装修时最好少用马赛克、拼花、斜铺等方式,这些都比铺普通砖的工费贵,有的甚至贵了一倍。

不能省出隐患

装修本来就是要 花钱的,因此不能盲目 省钱,有些该花的钱是 绝对不能省的。

陈先生是前年装修的房子,装修后他认识到,有些钱是一定要花的。他购买的橱柜,因为水管线质量不好,管线爆裂漏水把家里铺的木地板泡坏了。他找到商家,商家起初不愿意赔偿,但是由于是在某商场购买的,陈先生就找到了商场。商场了解情况后当即表示先赔偿陈先生的损失,然后再由商场与该商家交涉。

经过此事,陈先生说,购买家装用品还是应去售后有保障、信誉度较高的商场。另外,在管线的选择上,一定要注意,即使一根短短的连接线也要用品牌的,质量有保证。

陈先生说,不能省的主要是 家里常用的和隐蔽的东西,如使 用频繁的开关插座,既要考虑安 全性又要考虑方便性。根据生活 习惯,在走廊、阳台等地方,都要 预留开关插座。这方面如果省了, 日后可能要在屋里连接很多插座, 既不安全又不方便。而且,这些方 面的产品建议选购大品牌的。

水管、暖气管道大多是隐蔽工程,管线铺在地下或墙体中,如果质量不好,一旦出问题,往往难以解决。所以,在这些方面一定要从源头上控制,不能在这些项目上省钱。

另外,买地板要考虑环保性,五金 配件要经常使用且容易坏,也不能省。



